



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
REITORIA  
DIRETORIA DE RELACOES INTERNACIONAIS

## RETIFICAÇÃO 01

A Diretoria de Relações Internacionais torna pública a retificação do **EDITAL 01/2024/DRI-CLIC/UFOP** nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

### 1. Onde se lê:

**6.1.** As inscrições serão recebidas exclusivamente pelo preenchimento do formulário, de **24 de janeiro a 07 de fevereiro de 2024**, por meio do link <https://forms.gle/yUAaNrqETE7b7iWF9>.

### Leia-se:

**6.1.** As inscrições serão recebidas exclusivamente pelo preenchimento do formulário, de **24 de janeiro a 25 de fevereiro de 2024**, por meio do link <https://forms.gle/yUAaNrqETE7b7iWF9>.

### 2. Onde se lê:

**7.2.2.** O envio do tema será feito no dia **09 de fevereiro** através do e-mail **institucional** informado no ato da inscrição.

### Leia-se:

**7.2.2.** O envio do tema será feito no dia **26 de fevereiro** através do e-mail **institucional** informado no ato da inscrição.

### 3. Onde se lê:

**7.2.3.** As provas didáticas serão realizadas nos dias **15 e 16 de fevereiro, no período da tarde**, de forma remota/online, conforme informação a ser repassada em momento oportuno.

### Leia-se:

**7.2.3.** As provas didáticas serão realizadas no dia **28 de fevereiro, no período da tarde**, de forma remota/online, conforme informação a ser repassada em momento oportuno.

### 4. Onde se lê:

7.4. O resultado final será divulgado no dia **19 de fevereiro**, no endereço eletrônico <http://www.dri.ufop.br>.

**Leia-se:**

7.4. O resultado final será divulgado no dia **1º de março**, no endereço eletrônico <http://www.dri.ufop.br>.

**5. Onde se lê:**

## 8. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do edital	24 de janeiro
Período de inscrições	24 de janeiro a 07 de fevereiro
Análise das inscrições	08 e 09 de fevereiro
Envio do tema da prova didática	09 de fevereiro
Aplicação da prova didática	15 e 16 de fevereiro
Divulgação do resultado final	19 de fevereiro

**Leia-se:**

## 8. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do edital	24 de janeiro
Período de inscrições	24 de janeiro a 25 de fevereiro
Análise das inscrições	26 de fevereiro
Envio do tema da prova didática	26 de fevereiro
Aplicação da prova didática	28 de fevereiro
Divulgação do resultado final	1º de março

Viviane Raposo Pimenta  
Coordenadora Geral do Centro de Línguas e Culturas (CLIC)) da UFOP

Ada Magaly Matias Brasileiro  
Diretora do Instituto de Ciências Humanas e Sociais (ICHS), em exercício

Anderson Antonio Gamarano  
Diretor de Relações Internacionais



Documento assinado eletronicamente por **Anderson Antonio Gamarano, DIRETOR(A) DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS**, em 15/02/2024, às 18:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ada Magaly Matias Brasileiro, VICE-DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS**, em 15/02/2024, às 18:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Viviane Raposo Pimenta, PROFESSOR DE MAGISTERIO SUPERIOR**, em 15/02/2024, às 18:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufop.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0668355** e o código CRC **04BBEF87**.

Referência: Caso responda este Memorando, indicar expressamente o Processo nº 23109.000570/2024-72

SEI nº 0668355

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35402-163  
Telefone: (31)3559-1192 - www.ufop.br